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(i) @ I FOMHE YUk FI Sl ST 2, A §H Uk R Uik T el € |
(i) 9 Teh FHAS YUl 3R Teh HOUNHS YUifsh i Sirgl Sl €, f &5 BU9m Th
HUTcHe qUlish Ured Bl € |
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faofa S quifent o forl 1 eTeRer #d gU forn Smar @ | SSEE:

@ (=56)+73)=17 (b)y (-113)+82=-31 () (@

) 16+ (=23)=-7 (d) 125+ (-101)=24
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Dl B oW
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7. T gt =1 § g dfed, Soieh WY Td Uieh faeRtl sl WEet & A 99
Bl 2 | JaRe frefafiad § 9 sFe o T wrEmEl o ©

5]-1]-4 1]-10] o
S| 2] 7 —4| 3[=2
o 3[-3 —6| 4|7

@) (ii)
8. a3 b o Tr=fafad aHl & fIT a— (— b)=a + b 1 FATH HIGT

@ a=21,b=18 (i) a=118,b=125
(i) a=75b=84 (v) a=28,b=11
9. Tefafed sl i ¥ I o fou, sied § Hehd >, < el = 1 SHAM
Ifo
(@ =8)+(4) [ ] &®-9
(b) (=3)+7-(19) [] 15-8+(-9
(€) 23-41+11 [] 23-41-11
(d) 39+ (-24)-(15) [] 36+(-52)-(-36)
(€) —231+79+51 [] -399+159+81
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Hifgal F= 1 @R S € | fra sam § g 9o g6l
TR Il HE W IgE ST 2

(iii) A = T 3R IR T T Hifed & T& HI FHUMETR TR
Y frefta foran ST 8 @Ik S0 1 3R R i T g
T 1 U qUlish 9 frefua foer st €, d frefofea
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(a) W =AM (- 8) M3 Hifedr el S 1 Fefua & €,
(b) ¥ = 8 forgert frefua =wam ?
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e 9@ ooh € for 1 gl gemed &1 A gH: s gl g @ e @ 1 Seen:
17 +24=41%, 5 & T7: T 0 T&0 ¢ | &9 90 & FF 9% o1 qof Semst &
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(i) (-75)+18=__
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(i) (-35)+(-10)=____
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HUT PE)
@) 7-9=-2 TRomg TE Uil €
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(i) (-8)—(-14)=6 IR Tk Uil ¢ |
) (-2D)-(-10)=
V) 32-(-17)=
Vi) (-18)-(=18) =
(i) (-29)-0=___

Y F IEA T2 1 YUIhT k1 kIS O g © SRR SR quiis i ® 2 @
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e & 3Idid Ggd &id & I
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foreran & fogeh fore quifshi 61 0 osel 9 9 a1 A off 95 o € | fE<e T
= quiishl o ferq shHfaf e g € |




8 gy
9 &9 W, fr=l I YUkl o 3R b, ok fow 30 e Hd ® %
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T TR, 5x (—4)=—(5x4) =20 &I
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T T WA S fory Frefetan et @ i) 7x(-22)
B UM € : 3x5=15
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Iq:, B9 U § T (-3)x5=-15=3x (-5)

TH TR o US| ol SUAN W BY, BH (-5) x4 =-20=5x (- 4) T W@ W € |




12 NG

Tl BT SR R G, (— 4) X 8, (=3) X 7, (- 6) x 5 3 (= 2) x 9 T FIC AR <
HifT o =
(—4)x8=4x(=8),(=3)xT=3%x(-T), (=6) X 5=6X (- 5)

R (-2)x9=2x(-9)&?
TEHT ST HL BY, B0 (-33) x 5=33 x (=5) = —165 W H B

TH R, €9 U § foh U oA Uil SR Ueh SRUMcHh qUleh SRl O
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1. 9@ Hifeq:
(@) 15x%(-16) (b) 21 x (=32)
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2. Sira ifeg &
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(b) (=23) x 20 =23 x (-20) &1

T YhN o did 3R Igew fafE |
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1.4.2 &I WU YUTichl T IO
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3x-1=0-(-3)=0+3=3
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T Ul o oUR W, frefafed w qu wifee
-3x-3= ,—3x-4=

e T AR i fEn IR e o w1 gfd wife

_4x4=-16
Cix3o-12 =644

mhxe= =l (i) (=5)x4, ¥ T& FW T, (-5) x (- 6) T
-4x1= Y
-4x0=
_4x(-1)= (@ (-6)x3¥ & W FY, (-6) x (-7) I
—4x(=2)= Elﬁﬁl'll |
-4x(-3)=

3 Yof ¥ W @ § fF

(-3)x(-1)=3=3x1

(-3)x(-2)=6=3x2

(-3)x(-3)=9=3x3
3R - x(-l)=4=4x1
zaferg, hx(2)=4%x2 = ___

Hx(B)=___ =
3d: 37 U i 3@d U €H FE Hhd & [ 3§ HOIHF YUl HT IR TH
ST Ui BIAT &1 89§ FUIHE YUl i quf GErsi & 9 F 07 #d & SR
TGS @ T YAIHE g (+) @ 3d 8
3 YHN, BH U © T (—10) x (=12) = 120 21
T YER, (~15) x (= 6) = 90 1
= €9 H, fF= q ueeTs quiel o W@ bk o,

(—a)yx(=b)=axb

@ BT (=31) x (—=100), (=25) % (-72), (-83) x (-28)
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() TF TE S A f59 |-104 T 104 9 o quiish 3ifera &, S fo smepfa
o goifen TR

() TH 9§ Al T MR I o T o | Aol o W sfRa fagett
TEA YA QUh] kI SUidl SR ot ol W iR faget w1 gen
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-81

—82

93 | -92

-91

-90

-89

—88

—87

—86

—85

84

~83)

\—94| 95

-96

-97

-98

-99

—100

—101
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—-103

-104

(v) Ul hi Tk o 9% fEEl i Yo aR W 9l W SifRd densti i on

HE B

(vi) A OERA Tk oFIHAS QUi €, @ fEeldl 19 HISR w104 1 SR
fEgehTTm I 4 PHE Tk ROTES Uik 7, @ 98 T FSR H —104
T 3R fawemm |

(vii) S fEerel Teet —104 1 104 R 9gwdl €,
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1.4.3 9 AT 2ATE FUNHE YUTiehl T [UFHA Euler 99 Wedl TEE 9
T @1 o T T U] T IR T HAIHE qUes e € | fi STt e Ankitung
i RO Uik BT TORE BN ? AR KOS U BT gy Algebra (1770) % ¥ s

AT W B ? SR FrEfeiEad Sl i SEd ©
@) (—4)x(3)=12

(b) 4 x(3)x(=2)=
© Hx(HB)x(E2)x (D=

HH w1 999w &
(-1) x (-1) = 1 g 21

(-4 X (-3)]x(2)=12x(-2)=-24
[(-=4) x (-3) X (-2)] x (1) = (=24) x (-1)

@) (=5) % [ 4) % (-3)  (-2) x (~1)] = (=5) x 24 = —120
Wmﬁzﬂé@ﬁiﬁ ———

(a) T FOUAR TOUF B QERA TH AR o .

quifeh R | ettt qRomet U

N R foar =Ny
| Wél —— (1) x (1) x (=1) =1
“ T?ﬁ;ﬁ 3 ) T BTy x () x ) x (<1) =+
|

(d) & df= RUTcHs qUliehi T UM T § 2
6 HUTHS Ulich] a1 TUHHE T BRT ?

gk At eq 78 ot <@ € foF sugs (a) @R ()
o 1o feRT T quifeRt Y GE w9 € (FE: < @I WR) SR
(a) Td (c) | U UM% A qUlieh € | (b) T (d) | o
fehT TU A Uil 1 Gen fawm € | X (b) U (d) &
T U U U © |
TH YR, 9 U § TR 707 R 9 o FOewsd g
& Il GH 8, @ AR HHIeAd & SR AT o Y 5
aIct BT QU BT GEdl favH g, dl Akl T
HUHE QU & |

D) x (=D x (D) x (=1) x (=1)=-1
Tkl Y ¥ ga fok Al quie
(~1) ! T HE&A 9R on fHA S €
A HEA +1 7 IR A g (1)
=1 faom e o) Ton fean s @ d
TR -1 & | 9 FW KU wed o
(-1) & | TR TR SF B
Tohd € | qUIiehl 1 TS 1A H
H 78 ogd STAnT ® |

TA® THER o Ud 3R SIEW IR T heF i Y HifSw)

Sifer, wreit SR s e

1) TR (-9) X (=5) X (- 6)x(=3) FTHh , Seifen TR (—9) X (=5) X 6 x (-3)

RUTcHF ¢l A ?

(i) TR 1 T @ B, A ew frefafEd s wh Wy o e e ?

(a) 33 RUMCHE YUlih TS dIH oFATcHE YUTieh
(b) dfe HOTHS qUish IR =R oA qulih

w@
A
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(©) (=1) ! IRE 9R
(d) (=1) R 2m SR, &l m TF WHd T T |

1.5 Yutiehl o TUTT o T[0T

1.5.1 U o 3fia daa
1. frafafen areft 1 3fEw s @ qu i
ekl Toreeped
(=20) x (=5) = 100 TR T O 2
(-15) x 17 =-255 RS TH Ul 7
(30)x12=__
C15)x(23)=____
ClHxE3)=_
12x(-30)=__

9 1 @A ® 2 N MY Tk UM YUk I TG H Hehd § [SEeRT UMHS U
e &l € ? &, THH TH 9% ¥4 el € & 1 quifRl 1 UETe I T qoie
& T ® | 31d: BH He Thd € foh QUIieh UM ok Saiid Ggd B € |
% €9 H,

gt quifeRl ¢ @1 b & T q x b TH qUiish B 2
ufe iR quifsh Al o UFTA A I R STdE HeH H GANUG I |
1.5.2 UM i shufat-mEar
T WG § for ol Wemsti & fae oM waiat e e € | 0 g9 e Hehd © 16
quifehl o ferw sft TuH swfERTEE R 2
fretfafan Tl %) 3fEu iRk 5§ T R

1£

’:’t{% g 1 g 2 reps
(P | 3x (-4) =12 (—4)x3=-12 3x (- d) = (—4) x 3
3 (30)x12=__ 12x(30)=__

1) 5 ’ (-15) x (-10) =150 (-10) x (-15) =150

; GHxCD=___ | C1)x(39)=

; CIx0=__

= - x (-15) =
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Y 1 @A € ? SHH IS Hohd id € foh quiieRl o feIw 1M smafatEE ® |
39 YHR o UrE IR IR TAET Te HeAdd Hifeg |
=% €9 H, TRl ] Uil ¢ qen b T,

axb=bxa

1.5.3 I ¥ WA
W WA ¢ fop v ferelt qof wem =6l g @ on R s @, @ [oree & w9
I W Bl € | SRUTeHe qUlishl Wl Y o FfetEd quthel w1 3T | e T
T YAl o MR R TH IR W FA ¢

(-3)x0=0

0x(-4)=0

-5x0=____

Ox(-=6)=___

Ig TR <t © R Tk RO qUifeR TR Y T UGS I el € | A
w9 H, fret ot quifer ¢ o forg,

ax0=0xa=0

1.5.4 TUHTHh dcdHh
B0 Wd ® o qof Gemet o fou | uMrEs de@H e (multiplicative identity) ® |

it HIfSTY o 1 quifeRl o fow ot TUFTHS: qoeHeR €1 1 ok W1 QUi o

frfafed oHE w1 fET
(3)x 1=-3 1x5=5
-Hx1l=__ 1x8=__
Ix(=5=___ 3x1=____
Ix(-6)=__ Tx1=

g <9 € 6 1 quifent & forg off oM deaHe R |
= &9 H, fRdt off quife o o forg, 79 o € R

axl=1xa=a

I fordt oft qoiies =1 — 19 Tqom feman ST, @ @ e € 2 Fefafad w1 9 iR
(3)x(=1)=3

3x (-1) =3 i % fau Y= 9 d@Ee €, vefh |
(—6) x (—1) = OIS THS € | S fohdl quish a sl (1)
(- x 13 = T Ton fRa S R, df BW SH quier 1 A
(-1) x (-25) = Ty W i ®, sreriq
W@?%ggj— ax(-1)=(-1)x a=—qa B 2l

F & e hd € foh —1 quishl o foaq ToMTHs degde © 2 e
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1.5.5 UM WESE IO
3,2 3R 5 oo |
[(=3) x (=2)] x 5 3 (=3) x [(=2) x 5] W fo=a® HifST |
wom ferfd ®, (-3) T (-2) I el ©F TR S T iR
'\lml‘”wu T feafd ®, (-2) ©d 5 1 fHemeR U wHE S T R
‘g‘ BUUE o [(3)x(=2)]x5=6x5=30

: AR (=3) X [(=2) x 5] = (=3) x (=10) = 30
39 TR, SAl B feufadi § e U ® S WW i © |
[ é&% [(=3) X (-2)] X 5= (=3) X [(-2) x 5]
= 3\ ﬁﬁr%rﬁaamﬁ%maﬁﬁqaﬁqumﬁaﬁ{naﬂm
B\ [7% (- 6)]><4— x 4 =
= 1 7% [(—6) x 4] = -
[ El [7 % (=6)] x 4 = 7x[(-6)><(4)]%7
¥ quieRl & fafe= YR & ggel 9 oHRa geifad g R 2
Vs =9 w9 |, fR=gl T Uil o, b a1 ¢ o fag,

(axb)yxc=ax(bxc)
a, b IR cH W Yok o foaq o A ST 3R g9 O 1 HeATIH ity |
31d: U HeAstl 1 @@ i qUiiehl ol UHEwA 3ok e a9 W [ 18w
€ @R 98 YUl o feIq TUM 1 WewE U wEer € |

1.5.6 Tfaavur T
B9 94 © TR
16 % (10+2) = (16 x 10) + (16 x 2) [T T 7O 1 foawor =)
Y Sie HId & 1 T8 Yuliehl oh forq off wed ® 2 fefetfaa w1 <fam:
(@) (2)x(3+5)=-2x8=-16
AR [(=2)x 3]+ [(=2) x 5] = (= 6) + (=10)=-16
Ad :, ((2)xB+5=[(-2)x3]+[(-2)x5]
(b) (=4)x[(<2) +7]=(=4)x 5=-20
AR [ X ()] +[(4) xT]= 8 +(=28) =20
Ad:, CHx[2)+T] =[x (D] +[(-4)xT]
© E)X[(2D)+(=DI=(=8)x(=3)=24
AN [=8) X (=2)]+[(-8) x (=1)]= 16 +8 =24
ZafeT, (—8)x [(-2) + (-D] =[(-8) x (-2)] + [(- 8) x (-1)]
1 g9 %E Whd ¢ T qolienl o forw ot =im o e o e Fem wer € 2 @



9 &9 H, fR=l 9 quisl a, b 3R ¢ % o,
ax(b+c)=axb+axc

a, b 3R ¥ W Y&F o fw w7 ° wH uie fafa= 7 ity iR Suds T o
I FAad I |

fl i
il |
N 4

() FMI0X[(6+(=2)] =10 x 6 + 10 x (=2)?
(i) M (=15) x [(=7) + (=1)] = (=15) x (=7) + (=15) x (=1)?

s FrefefEd ™ feR R
N T HE GhAd S 196 4x (3-8)=4x3-4x88?
3TEW THH! ST i :

4% (3-8)=4x(-5)=-20

4x3-4x8=12 —32=-20
zEferg, 4x(3-8)=4x3-4x8%7
frefafaad | foar ST :

(=5)x[(=4) =(-6)]=(-5)x2= =10

(D) x(=D] =[(=5)x(=6)] =20 -30= -10

3 e, (D)x[(=4) —(=6)I=[(S)x(-D] -[(-5)x(-06)]
(=9)x[10 = (=3)] 3R [(=9)x 10] = [ (=9) x (-3)]
o T 59 KT &I S BT |

T g fom A off ue €
sk &9 B Rl ot diF quiiet g, b 3R % forg,
ax((b-c)=axb-axc
a, b3 cH ¥ YH o fau w7 ¥ %0 qfE g AT IR 3@ O 1 Hetud
IS |

() FMI0x(6-(=2)]=10%x6— 10 x (2) &?
() T (=15) x [(<7) = (=1)] = (<15) X (=7) = (=15) x (-1) B2

1.5.7 UM @l MM ST
fefafed w fo=r sifsT :

() (25)x37 x4 F BH[(-25) x 37] x4 =(-925)x 4 =-3700%F &9 H A H
TFd T |
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ol BH 39 3 TR o T Gahd © ¢
(=25) x 37 x 4 = (-25) x 4 x 37 = [(=25) x 4] x 37 = (~100) x 37 = -3700
HA-d fafy sEE @ 2
e w9 ¥ g faf oM 7, i (<25) H 4 ¥ o0 FH W —100 W B
2, f9 37 @ o0 N oEH R oA dfww gEd fafy § quidsi w5
HufarTE SR FEema e € |
TH YN, B <@d € Toh qUIh! 1 shAtar-mea, Se=iiar S T, aiener
1 WA T H | AN FEEl il € | ST THY AN 3R 2@ R 5 O
SUIN I U Y Rl w1 SEE SR S Hehdl @ |

() 16 x 12 9@ Hiql
16 x 1271 16 x (10 +2) o &9 § forn s Fehar 2 |
16x12= 16x(10+2) = 16 x 10+ 16 x2 =160+ 32 =192

(i) (=23) x 48 = (=23) x [50 — 2] = (=23) x 50 — (=23) x 2 = (~1150) — (- 46)
=—1104

(v) (=35) x (-98) = (=35) x [(=100) + 2] = (=35) x (=100) + (-35) x 2
= 3500 + (~70) = 3430

(V) 52x(=8)+(=52)x2
(-52) x 21 52 x (-2) % &9 § off fer@n s @eha 2|

TAMAT, 52 % (= 8) + (=52) X 2 =52 x (- 8) + 52 X (-2)

=52 % [(— 8) + (=2)] = 52 x [(~10)] =520

foraEor T[U1 1 IYART HI G, (- 49) x 18; (-25) x (-31);
@a 70 % (=19) + (-1) x 70 & T A HifSQ|
M ST 2 frefafed § 9 Yo %A 1 A BIT ;
() (-18)x(-10)x9 () (-20)x (-2) x (=5)x 7
(i) (1) % (=5) % (=4) X (- 6)
'l

1) (-18)x(=10)x9=[(-18)x (-10)] x9=180 %9 =1620
() ((200x(2)x(-5)x7==-20%x(-2x-5)x7=[-20x%x10]x7=-1400
(i) X)X HXE6)=[)X(D)]Xx[(-=4)x(=6)]=5%x24=120
IAEWOT 3 HAfud it
(-30) x [13 + (-3)] = [(-30) x 13] + [(-30) x (-3)]
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' (-30) x [13 + (-3)] =(-30) x 10 =-300
[(=30) x 13] + [(-30) x (-3)] =-390 + 90 =-300
ST, (-30) x [13 + (=3)] = [(-30) x 13] + [(-30) x (-3)]

I 4 15 I9 aTel Tk Hall 3 H, Y&® Hal S| o [aQ 4 31d [u s
% 3R Yesh TTetd ST o foq (-2) 3k fau S B (i) e gl
Yl Wl A A €, W SHb SW W W wheed 9 TEl &1 I8 A
fohe 3 W T © 2 (ii) SEeh U TSl o ohoiel 5 SW Wel € |
39 i % g0 Ww 3k feRad &7

'

() T® T IW o fou K SH a3 =4
e 9 et ST o forw fRuw U e =4 x 9 = 36
THh TTeld S| o fau f§u M 91e 37 = -2
AT 6 (= 15— 9) Totd 3T o foaw fu S a1t 37 = (-2) x 6 = —12
Tafey, Tedid g Ww feRT T e = 36 + (—12) = 24

(i) T TS W & foau ik 9= 9t FF =4
T YFR, 5 FE ST o fou fSu Tu fw =4 x 5 =20
T Teld SW o fau KU 9 9 31 = (=2)
37d :, 10 (=15 - 5) TIeld S o fou fRu SH 9t & = (<2) x 10 = 20
zafay, Tedid o i g W fRE U 87 = 20 + (=20) = 0

JERIUT 5 HH AT fE B gt § W &l gU F uAeTe qunieh 9 Frefua
FW § @R gedt W A A U B RUTHS ol § el w
@ frfafed & s ST :
@) W?W(elevator)WWWﬁSmﬂﬁﬁﬁﬁﬂ?@‘ﬁﬁﬁﬁ%l
T H UvA 3Tk ferfa @ erft 2
(i) =€ o8 9F ¥ 15 m SR G F= T Y& H@ €, @ 45 e a5 suwt fefd
FI B 2

'

() Fifer Sems fi9 # AR W W2, 39fe HeR N 9 1 T I
O quiter § Fsfua feran e |
T fg9e 4 Senues ot feafd o 9fRedd =5 m
60 THTe Tvamq Semush &1 fefd ® afted = (—5) x 60 = — 300 m, 37eMq
g &1 9d8 ¥ 300 m = |

(i) 45m H Scemus &t feafd o aRada = (-5) x45=-225m
THY, Semqes i 3ffad feafd = —225 + 15 =210 m, 3¥™iq 97 &1 ¥de ¥
210 m = |




yy-aet 1.3

. Tr=fafad oEwe w1 9 i
(@) 3x(=1) (b) (=1)x225
(©) (21)x(-30) (d) (316)x(-1)
(€) (=15)x0x (-18) 0 (=12)x (=11) x (10)
(@ 9Ix(3)x(-6) (h) (18)x(-5)x(-4)

O Dx(E2)x(=3)x4 G (3)x(6)x(=2)x(-1)
. frefafaa + genfia e :
(@) 18x[7+(=3)]=[18x7]+[18 x (-3)]
®) D[4+ E6)]=[(-2D)x(=4H]+[(-2]) X (-6)]
. () T o gufe g% AT, (1) x o fREesh gEE © 2
(i) =€ qUieh F1q HISC, fSEGHT (~1) & G OERA B
(a) —22 (b) 37 © 0
. (=1)x 5 IRY Hich ol TRl g I Yed 9 g (—1) x (—1) = 1 =l
frefua ifsT |
. 3faa T &1 SYART I EU, TOEEHS F1G FHINT

(@) 26 x (— 48) + (—48) x (-36) (b) 8x 53 x(~125)
@© 15 x(=25) x (—4) x (~10) d) (—41)x 102

() 625 x (=35) + (- 625) X 65 @ 7x(50-2)

@ (=17)x (-29) () (=57)x (=19) + 57

. Tt fediror (3e1) wfran ®, W & a9 1 40°C |, 5°C 9fd = &l

¥ HH BT K1 AEIARA € | 39 URAT o YE BH o 10 HS 9%, HH H

AIAE F BT ?

. TH T O U el TR § Yo% HEl SW ok folu 5 3k fEu WM © 3R

Yk Teld ST o oIy (—2) @7k U o € wel yaet et fopy T weAl & e

¥ feon s 2

() HIEd 9N 99 1 WEl 3R ©: G 1 TMeld SO o1 @ | IHeh g Wi
e foha & 2

(i) ?mé?ﬁ%rwaﬁ%ﬁ'{ﬁﬁﬁ'{wq%lsaq»gmumqum-i
)

(i) € 7 el Wi Y T € STH @ < 1 I WEl ® S uiH 1 ST el
21 A 39 a3 Ud B R 2

. T He SO ) ghe Hife s= W T § Ufd 9 H1 I 9 oY Bl § 3R

Tl (Grey) 1 &1 HiHe S=H W 3 5 Wid ot ! < 9 B et € |

(a) el W&l # @' St 3000 SifET G Hide &1 SR 5000 SiRE @l
itz H1 a9t B | TR Y9 el BT & 7 ?

(b) A &= T wAT Wit w1 aEl 1 G 6400 T, A1 hOAl I Widl HiHe
FH1 frat aifEl =t =ifen, @ifer 39 9 o9 @ ) A & e ?
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9. fAfafed ®I ¥ ®oMA | URafad oW o fau, Rea e & & quies 9

yfceenfua sifsr
@ (-3)x =27 (b) 5x =-35
©) x (- 8)= 56 (d) x (-12) =132

1.6 YuUTiehl T TauTeH
T S ¢ R fasrsm, on ) fauda wiRan € 1 eT ol wemst % o T e <
FfH3x5=15%, T 15+5=3 3R 153 =57
TH WP, 4x3=12¥ 12+4=3 T 12+3 =49 &l 2 |
T UHN, B9 e Tohd ¢ foh gl GEmet & Yo UM weH & fau 91 faueH
A R, FA |
1 A YUliehl o folq oM A TS WG 9N HeH i for@ Tehd © 2
o frfafad arolt & 3fEu IR @ T HIfST |

TOH HIT WA 9T /I
2% (- 6)=(-12) -12)+(-6)=2 , (-12)+2=(-6)
(—4) x 5=(=20) 200+ =-4 ., 20)=(=4H=5
(- 8) x (-9) = 72 72 = = , 12+ =
(B xD=___ —\¥=—
=8 xd=___
5x=9=__ ’
(-10) x (=5) =

A et
(-12) =2 =(-6) (200 = (5 =(-=4)

(-32)+4=-38 (-45)+5=-9 o caem .

89 3@d € [ 99 89 T HUTHS [Ui% Hl HIEF ’
s @ w33 & @ g 5 f weme & w4 e @ 1005 ©) (8D)<9
37 & oIk 3uE TE WTEe @ v B9 e (o) @ ea . © (19 =5 @ (32)+2
&1 59 UFR, 89 Th FHOHE [UF T FA &
® z0 g ff I@d ?

72 + (-8)=-9 ¥R 50+ (-10)=-5

72 + (-9)=-38 50 + (=5)=-10

ST YR, 89 %E GHd & [ 9 89 T eHIAs Qi 1 Tk HUMEF [%
YR 4 &, aF GA9YH &9 S% 0 Gl o ®9 ¥ 9N 34 & SR 3G 99 UFTHe]
& GET H R (-) @ 3 2159 IR, g9 TH FUIHF QOF G B &
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1 T HE TWehd @ Toh (— 48) + 8 =48 + (— 8)? ST Widl ¥ & | 89 WA & T
(—48) +8=-63R 48 + (- 8)=—61 THATY (- 48) - 8§ =48 = (— 8)I
frafafed & fau sot sita i

@) 90 = (—45) 3 (-90) = 45 (i) (~136) =43 136+ (~4)

M9 €Y °, fF= 3 4w QUldl a a9 b @ g,
a+ (=b)=(~a)+ b, @ b#0

T FITC: (a) 125+ (=25) (b)80=(=5) () 64 = (—16)
® 3d W, 89 2Ed ©
(~12) = (=6)=2:(=20) +~ (=4)=5;(-32) = (-8)=4;(-45) + (-9)=5
$9 YFR, 89 FE G 8 [ 59 87 Uh BUIHF YUllF &1 Tk FUTHE YOI

T 9T 3d € a goyed &9 5% qUf geFed & &9 & 9T 34 € Sk Sueh gver
YT T TgS YIS 98 (+) T 34 &, 9lq 86 Tk eI QU WIS g &

F9% &9 H, 5] 31 BUTHE QA a 79T b & fo7g,
(—a)+ (~b)=a+ b, & b#0%

T HINTC:  (a) (36) = (—4) (b) (=201) + (-3) (c) (-325) = (-13)

1.7 YUTiehl o {RT o IOT
freferfa amoll @1 3fEg et W@ FiR

Lokl Tremd HI Fread
-8
(-8)+ (-4 =2  wRvm wF Ui T (-8)+3=—
8
(—4)+(—8)=T uftomm T o T R 3+(—8)=%

A9 F @A € ? B9 3@d ¢ foh quifs W o ofqvia G Y ® 1 oo ok W
T SR SEEWT Wd gU, TH HOH i FoAdl o T Sfed Rl 9aEy |
® ©q 5d € fop quf wemeti & fow wm wwfafmg 78t ® | ergu il o fag o
ThHT W
AT TR W @ WA § TR (- 8) (-4 % (—4) + (- 8) R
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F(-9)+3 3R 3+ (-9) TH TN € ?
T (= 30) + (- 6) 3R (= 6) + (- 30) TH TAA & ?
1 TH HE Gehd € o qUlehl o foTq 9T Ao 8 2
T | o9 i SR qUies g Wt 39 Fofud Y HeRd € |

o uif Tems w1 we, fredl off quier &l g1 W 9 e erefEA ? SR YRR
urfer W I R AN S W I WD Bl 2, g R off qoife o % fo
a+0qﬁﬂﬁﬁﬂﬁ%ltﬂ'§0+a=0,a¢oa?m%l

® a &W fRe W Wem i 1 W W <9 2, A BH o qul Wem W B € | ST
THHR! W B © R 98 wonwsw quiel o fau off 9
ffafaa =t faEy .
(-8)+1=(-8) (-11) = 1=-11 (-13) = 1=-13
(25)+1=___ (B3N +1=__  (-48)=1=__
Tg <9 € foh Rumcnes quiih &l | @ 9N 39 W @l RN YUl W el
T | o7: frgl ot qUIik I 1 W 9T 3 W T8t qU FI BT & | Ak w9 H,
fel ot quifer o & foaw a+l=a

o el guieh 1 (1) ¥ 9 T W F71 g € ? FreAfofad aroft 1 g0 *ifee
(-8)=(-1)=38 11+ (-1)==11 BrD=___
(25)+(-)=___ (3= (=H=___ —48=(-)=___
AT F @ T 2
B e Tehd € b foRel off gurfer w1 (-1) @ AW 3 W @l yuries g e
BT

® W%’qmmgﬁ[(—l6)+4]+(—2)@(—16)+[4+(—2)]WH%?
THONMA R R [(-16) 4]+ (-2)=(-4) = (-2) =2

A 164 (D)= (16) (D=3
d:,  [(-16) 4]+ (2) £ (-16) = [4 = (-2)] w1 Tt ot quies o o forg
TN M HE Tk § fF quiwl o faw s e @ @ (i)1;a=1%:
AT SR W U 3 ISR Rl 3Y TN I | ' '

() a~(-1)=-a® ?

SEEI0T6 R 3w U T WEl IW A (+5) 31w |]U ,
S0 & AR Y Teid S b foIu (=2) 3 f&u a@é?ﬁrl’w-—«rﬂﬁéa‘msﬂaﬁ
ST E 1 () TR 3w T S o Ry aiw 30 N9 R
3 g fope, SEfeh 3EeR 10 ST TE 91T T |
(i) 5@ 3 off wf T o W R R A (-12) 3k W fhy,
Sefer 39k IR ST T&l I M MW | 399 9 % A fohad wv+i o
IW e fu ?




(1)

() TH T IW & fauw gy T ik =5

37d:, 10 & 30 o fau fRw MU efw =5 x 10 = 50
TftrepT o g W Ty T 3k = 30

TAd 3T o faT g = 30 — 50 = — 20

Teh Teld I o g K MY S = (-2)

Al Tetd 34U i §&A = (—20) + (2) = 10

TR TE W o fau fKu U 8feh =5 x4 =20
SRR SR E i e )

Tad 3T o faT g =12 - 20 =-32

TG, Tord 39U ol 9@ = (-32) = (-2) =16

IEEI0T 7 I THMRR Ueh U S TR 3 1 Wl I 3N il © SR ST

()

(1)

[yl
@)

(1)

TWH Wik H1 Ufadl w1 S ge 40 T ufd dfae Y Eif serdt €
Tt faftre wdH o S 2 5 &) =M SR |
TG afy H 3T 45 U9 o9 | 9azU 39 oy H IEH fRadt ufge s |
Tl TEH W IH Al o g3 SR A & =i ggl Ak 3@ wEH A 35 70

I, d 3EA fowat dfael s=i ?
" } Q——-_ﬁ
MI 1,}“,“(9‘ m‘tsu ‘

Tk U9 ol ood | AR e = T 1

45 9 Rl S=H W fSd @9 =T 45
59 89 +345 9 fAff= =@ § 1

§ e Fa e=35 o -5 9 ke =@ € |

AT &9 + 336 T B = FeAd B

AT 33T T T = pe B — @Al e
= ¥ (=5-45) =7 (=50) = -5000 9

T U i S W SeR T wifi= 40T S 'H —40 T8 % w9 | forad ® |
Tgfee 9=t TE ufae & 9= = (-5000) + (— 40) = 125 Ufga

T WEW W F oy g3 SR 7 € e g |

Tafery. SIfSTa oY + 918 T B =0

1A S oy = — ISE T8 =T

3, 70 U i S=H 9 AfTd AT =3 70

Tofery dfael i s=F @ SeE T w1 = 270, 9 'H - 3 70 S1efq — 7000 T
g wiid 2
et T UfEe & FA @@ = (—7000) + (- 40) = 175 ufgef



goATaet 1.4
1. f=fafed & 9 y9% &1 99 J@ ST :
(@) (=30)=10 (b) 50+ (=5) ©) (=36) = (=9)
d) (=49)=(49)  (e) 13=[(=2)+1] ® 0=+(=12)

(@ 31)+[(=30)+ (1]
) [(36)+12]+3 () [(-6)+3)]=+[(-2)+1] )
2. a,b3R ¢ FeAfafed 7F § 9§ 9&® o T8, a=(b+o)#(@=b)+(a=c)

I AT HiToT

(@ a=12,b=—4,c=2 (b) a=(-10),b=1,c=1
3. foa womHl &t 9fd i

(@ 369+____ =369 b 75+__  =-1

(© (206)=___ =1 d -87+__ =87

e _____ +1=-87 ® ___ +48=-1

(@ 20-__ =2 b _ +@H=-3

4. H= U@ qUieh I (q, b) fafEw, @i a+ b= -3 8 | T4 Th IH (6, -2) T,
HifF 6+ (-2) = (-3) 1

5. O 12 I T LA 10°C FR o1 | 9% F8 oMl @ d 2°C i =5
T FH A, A HT THT Ao I G 8°C A= e 2 oMt [@ T amuE
F B ?

6. TH HE L T TH e IW & (o (+ 3) 3k Y 9 © N F&F Terd I h
T (—2) 3f U o € IR foFdll 999 &l ga T 1 99T Tl i W HE h
& fean s ® 1 () Ut A 20 S Ww fRT | Al SEE 12 S HE U S €,
A SEA e el o1 SW e e ® 2 (i) A o= W (5) 3k W w ©,
Safeh $Eeh 7 W WEl WU S & | IEA fehad WA 1 ST el oA €2

7. T U fFd @H FuH H 6 m U e B R F A= 9?1 Ak A= S
9 T G 10 m TR T YE B 2, A—350 m Tod | ferar THg oRAT 2

TN T o=l o ?

1. i, Tems #1 th foume we T fed Pl dend ek SR wRomeHs
it & | ST af=™ e VI 0 3 T el
2. A Tusclt wam ® quiiel ol He W@ W HEhd w3 o 9R H 1@ 39k A
AN Hgwer o aR § eI fRa ¢ |
3. 319 BHY AN TS oAashed gR G B ol U w1 e1eEd fRar € |
(a) YUk @M TS sAaeher <HI o T W € | 31, a + b 3R a— b I T
Uit B4 €, Sl a 3R b oFf quiew 7 |




28 NG

(b) guisi & foq am wufafma 2, stufq @dt qofet o qon p & forg,

a+b=b+a
(c) YUkl o ferw =i wre=d €, stefd @t quiehi o, b ¢ T (a+b) +
c=a+(b+c)m%|
(d) d % Sl Uik I dEHE ©, stfd fRet oft quieR o o fAT e+ 0=
0 +a=q &M 2l
4. T FE o Sreme T © fo quiieRl st ok T TRl S HeRa © SR gHA WA
o T YA Td T HOMHS Ul 1 [UFES Th NS JUlish &, STk
T UM qUlishl T UHES Teh FIHS Jolih & | STEOME:, —2x 7 =— 14
-3 x—8=247
5. UM Ulihl ! T GH 8 W SAH UM% UAKHS Bl 8 S I8
e favd g1 W SR UM% RUTHSR Bdl ¢ |
6. UTieh TUH o 3fiid FH ON I W B
(a) UM ok i YU Fad Tid €, eifq fR=T = quifehl o qen b o ey
a x b T YUl el 2 |
(b) Yuifehi o ferw o swAfafea g €, stafq foheel <1 Uit o dem b & fom
axb=bxaemd 2l
(¢) UM S sFad guifR 1, degmed @, Aefq feEl off gufe o o fag
Ixa=axl=a@a &
(d) Uit = feru o Trewd B €, Stufq fR= A iRt g, b, dO ¢ % fom,
(axb)xc=ax(bxc)_&ﬁ?ﬂ%l
7. M S UM o SHarld qUieh Tk 0T 1S9 €, 9 faRor o7 el W €,
s1eniq foR=gl 1 quifeRl g, b e ¢ o fag, ax(b+c)=axb+axcda 2l
8. AN W UM o A e THad, FEuidr AR faawoan & o guR qfisher
1 A A T |
9. T4 g8 ot i@ ® for quifenl w1 b9 Wi fean S © | ww uen fw
(a) 9 Ueh ¥FAIHAS Ui 1 Ush UM qUish o AT f&ar <frar € a1 <9 Uk
U YUlish %1 Teh I qulieh © AR o el €, df 9Ied SiTohed Tk
TS qUTieh Bl 2|
(b) T FHUTHF YUNeh h! TR RUMHE YUk ¥ 9FT 37 | W 9FHA Th
TR Ui B T |
10. et off quish ¢ o forw, &9 o € R
(a) a -+ 0vRefog T8
b) a+1=av




